

## **Prevenencia - ako sa nestat' obeťou trestných činov - prebieha aj v okrese Banská Bystrica**

**Zamestnanci odboru prevencie kriminality kancelárie ministerky vnútra SR v rámci Národného projektu „Zlepšenie prístupu obetí trestných činov k službám a vytvorenie kontaktných bodov pre obeť“ už niekoľko mesiacov realizujú množstvo pracovných stretnutí a preventívnych aktivít pre seniorov.**

Banskobystrická krajská koordinátorka Monika Cibul'ová a krajské asistentky Veronika Buvalová Poláková a Daniela Puhallová okrem krajského mesta Banská Bystrica navštívili a poskytli informácie o Národnom projekte a činnosti kontaktných bodov aj v obciach Králiky, Kordíky, Tajov, Riečka, Selce, Kynceľová, Harmanec, Špania dolina, Hrochoť, Turecká či Motyčky. Besedy na tému „Seniori, ako sa nestat' obeťou trestného činu“ prebehli v Banskej Bystrici a v obciach Lučatín, Sebedín-Bečov, Strelníky a Slovenská Ľupča. Starší obyvatelia získali nielen informácie o projekte a činnosti kontaktného bodu, ale aj o podvodoch a trestnej činnosti, ktorá je páchaná na senioroch. Na záver dostali niekoľko rád a odporúčaní, ako sa nestat' obeťou trestného činu. Snaha krajskej koordinátorky a asistentiek nekončí a budú pokračovať aj v ďalších obciach.

V rámci realizácie projektu sa vytvárajú kontaktné body na území celej krajiny. Tie sa nachádzajú na okresných úradoch v každom krajskom meste alebo v ich klientskych centrách. V Banskej Bystrici sídli kontaktný bod na Štefánikovom nábřeží 7 v budove klientskeho centra okresného úradu a má vo svojej pôsobnosti celý banskobystrický kraj.

Základným poslaním kontaktného bodu je v prvom rade nastavenie spolupráce prostredníctvom zapojenia všetkých zainteresovaných subjektov a následné sieťovanie a koordinácia systémov a inštitúcií. V druhom rade je úlohou kontaktného bodu pomoc a poradenstvo pre obeť alebo potenciálne obeť trestných činov, ktorá sa začne poskytovať ku koncu tohto roka.

Viac informácií o projekte nájdete na [www.minv.sk/prevenciakriminality/projektyzeurofondov](http://www.minv.sk/prevenciakriminality/projektyzeurofondov) alebo na FB <https://www.facebook.com/pg/prevenciakriminality/posts/>.

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu Efektívna verejná správa (OP EVS).